

洛阳·热线

男子一枚镶有稀有星光蓝宝石和碎钻、价值约10万元的戒指被妻子误当成垃圾扔掉了，夫妻二人找了3个小时也未找到，但他说——

戒指回不来了，夫妻感情却升温了

□记者 徐翔 见习记者 魏巍 实习生 黄家豪 通讯员 戚军锋 文/图

24日中午，市民小王洗完头顺手摘下了价值约10万元的星光蓝宝石戒指，用纸巾将戒指包裹好放在梳妆台上。晚上回家后，小王发现戒指不见了。原来，是他的妻子误将包裹戒指的纸团当成垃圾扔掉了。尽管最终没能找回戒指，通过一起找戒指的经历，小王和妻子二人的感情却升温了。

星光蓝宝石戒指，对他意义非凡

小王29岁，结婚半年多了，住在涧西区龙鳞路附近某小区。昨日上午，在家里接受洛阳晚报记者采访的他仍很郁闷。“那上面镶的可是稀有的星光蓝宝石啊，总共花了八万多元。”小王一边叹气，一边摸着原来佩戴戒指的那根手指。

2011年，小王托人从深圳买回了那枚星光蓝宝石戒指，花了七万多元。小王曾到我市一家知名珠宝鉴定机构对那枚戒指作了鉴定，专家给出的价格在10万元左右。

小王非常喜欢这枚戒指，又花一万多元重新配了个底托，并在宝石周围镶嵌了十几颗碎钻。一份鉴定证书上有这枚戒指的照片，正如小王所述，戒指很漂亮，那颗纽扣般大小的蓝宝石闪烁着耀眼的光芒，六道星线清晰可见。

两年来，这枚“高端大气上档次”的戒指不但让小王在朋友面前特有面子，也给他带来了财运，他一般不会轻易将戒指摘下。为了这枚戒指，小王推迟了换车计划，结婚时还用它当了婚戒。



小王所丢失戒指的鉴定证书

妻子打扫卫生，误将戒指当垃圾扔了

小王说，24日中午，他在家洗了头，看宝石上沾了水，便用一张纸巾把戒指包裹起来，放在了洗手间门外的梳妆台上。当日15时许，小王下楼到车里拿东西。上楼后，因一点儿小事，他跟妻子拌了两句嘴。“我当时有点儿生气，就直接开车出门办事了。”小王说，19时许，他回到家中，发现放在梳妆台上的纸团和戒指都不见了。

原来，妻子下午在家打扫卫生时，误将那团纸巾当成垃圾装进了垃圾袋里，此后又将垃圾袋扔到了楼下的垃圾车里。当小两口跑到楼下时，垃圾车已经不见了。

尽管戒指丢了，夫妻感情却升温了

小王和妻子报了警，并联系了小区物业公司。他们得知，垃圾车并未离开小区，车上的垃圾也没有被倾倒。夫妻二人找到了

那辆垃圾车，戴上手套，在堆得像小山一样的垃圾堆里寻找自家的垃圾袋。之后赶到的长安路派出所民警将警车大灯打开，为二人照明。

翻了半天，小王的妻子终于找到了那个垃圾袋，可里面并没有那个纸团以及戒指。小王的妻子扔垃圾时，垃圾袋完好无损，但垃圾袋被找到时下面有个口子，戒指会不会顺着那个口子掉出来了？

随后，小王和妻子不顾难闻的气味，顶着寒风，用铁锹把垃圾从垃圾车里铲出来摊在地上仔细寻找，地面上形成了一条长约7米、宽约3米的垃圾带。很快，所有垃圾都被夫妻俩翻了个遍，但他们仍不见戒指的踪影。不死心的小王再次翻找了两遍，还是没能找到戒指。整个寻找过程持续了3个小时，夫妻二人最终放弃了。

“我媳妇非常内疚，她想卖掉所有首饰，给我再买个戒指，我听了真的非常感动。”小王说，尽管戒指找不到了，但一起扒垃圾的经历，让他感到了妻子对自己的一片深情。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。